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Bush at One Year

Source:  Surveys by CBS News, latest that of January 15-17,
2002.

Do you have confidence in George W. Bush’s
ability to deal wisely with an international
crisis, or are you uneasy about his approach?

Confident 76%

21%Uneasy

Question:

Source:  Survey by CBS/New York Times, January 21-24, 2002.

Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling
foreign policy?

Question:

Source:  Survey by CBS/New York Times, January 21-24, 2002.

How about the economy?  Do you approve or disapprove of the way
George W. Bush is handling the economy?

Question:

Approve

Source:  Survey by CBS/New York Times, January 21-24, 2002.

Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling
his job as president?

82%

Don’t know/
No answer

Question:

Disapprove

12%

Source:  Survey by CBS/New York Times, January 21-24, 2002.

Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling
the campaign against terrorism?

Question:

6%

Approve 87%

Don’t know/
No answer

Disapprove

9% 4%

Approve 70%
Don’t know/
No answer

Disapprove

14%

16% Approve 56%

Don’t know/
No answer

Disapprove
33%

11%

Please tell me whether you agree or disagree
with George W. Bush on the issues that
matter most to you.

Question:

Do you think George W. Bush has the same
priorities for the country as you have, or not?

Question:

45%

55%

Jan. 2002 Jan. 2001

71%

25%Disagree

52%

42%

Jan. 2002 Aug. 2001

Agree 59%

32%
Does

not have

44%

46%

Jan. 2002 Jan. 2001

Has

Source:  Surveys by Gallup/CNN/USA Today, latest that of January
25-27, 2002.

Source:  Surveys by CBS News, latest that of January 15-17,
2002.

Changed Minds
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Leadership Qualities

Please tell me whether you agree or disagree that George W. Bush has
the personality and leadership qualities a president should have.

Source:  Surveys by Gallup/CNN/USA Today, latest that of January 25-27, 2002.

Question:

Source:  Survey by CBS News, January 15-17, 2002.

Do you think George W. Bush is in charge of what goes on in his
administration most of the time, or do you think other people are really
running the government most of the time?

Question:

Do you think George W. Bush cares more about big business or do you
think he cares more about people like you?

Source:  Survey by Harris Interactive/Time/CNN, January 23-24, 2002.

Question:

In general, do you think the policies of the Bush administration favor
the rich, favor the middle class, favor the poor, or do they treat all
groups the same?

Question:

Are you generally optimistic or pessimistic about the next three years
with George W. Bush as president?

Question:Question:

So Far,  So Good

Agree 79%

19%Disagree

Jan. 2002

57%

41%

Aug. 2001

Bush really running 52%

42%Other people running

Jan. 2002

42%

50%

Mar. 2001

3%Both equal (vol.) 3%

Source:  Surveys by CBS News/New York Times, latest that of January 21-24, 2002.

Cares more about
big business 51%

39%
Cares more about

people like you

Favor the rich 50%

14%Favor the middle class

Favor the poor

Treat all groups the same

2%

28%

Source:  Survey by CBS News, January 15-17, 2002.

Very good 34%

Don’t know/
No answer

Good37%

23%

Optimistic 75%

Don’t know/
No answer

Pessimistic

18%

7%

What kind of president do you think George W. Bush has been so far—
a very good president, a good president, an average president, or a poor
president?

AveragePoor
5%

1%

Source:  Survey by CBS/New York Times, January 21-24, 2002.

Achilles Heel?


